

存钱时没按确认键 ATM机吐出400元

一家三口发现后报了警

□记者 殷欣欣 通讯员 杜琼艳

前天晚上，有人发现鄞州区下应一ATM机自动吐出400元钱。银行核实认为可能是前面一位客户的，于是联系卡主梁先生，不料对方“警惕性”很高，误以为对方是骗子，两次挂断了银行工作人员的电话。弄清实情后，梁先生很不好意思，向银行工作人员道歉并表示感谢。

一家三口发现ATM机吐钱

前天晚上7点40分，一位姓陈的先生打电话报警，称在下应东兴小区附近一工商银行自助终端，发现一ATM机往外吐钱。

下应派出所值班民警姜警官马上赶往现场，发现一对年轻的夫妇带着两岁多的儿子正守在ATM机旁。其中男子即是刚才报警的陈先生，他向姜警官讲述了事情的原委：他们就住在附近，几分钟前，他们一家三口晚饭

后出门散步。当路过此处，孩子一时好奇，朝银行自助终端跑了过去。陈先生的妻子跟上来帮孩子推自助终端的玻璃门。门刚推开，陈先生的妻子便听见ATM机有声响，抬头发现前面一台存取款一体机刷刷地接连往外吐出了四张百元钞。

陈先生和妻子担心ATM机出了故障，于是赶紧打电话报警，并守在ATM机旁等民警到来。

银行联系卡主被当成骗子

姜警官掌握情况后，先临时保管了钱，然后按响了ATM机旁边的紧急按钮，同银行值班人员取得了联系。没多久，银行派人到现场查看，发现ATM机一切正常，于是怀疑有人操作不当而遗失了钱。

银行工作人员调取ATM机操作记录，发现上一位客户操作过无卡存款，但最终没有把钱存进，怀疑是这个

客户遗失的钱。

昨天早晨，银行工作人员试着联系卡主梁先生，谁知电话刚拨通，还没有等工作人员开口细说，对方以为是骗子来电，狠狠地挂了电话。工作人员再次拨打过去，还是被骂了一顿。

银行只好求助警方。

卡主表示歉意并感谢

姜警官打电话给梁先生说明了ATM机吐钱的事情。梁先生说，他当晚的确让读初中的儿子去存过钱，儿子回来说钱已经存进去了，可卡内余额却没变，他正为这事纳闷呢。

昨天下午3点钟，梁先生到下应派出所取走了那400元钱。随后，他在姜警官的陪同下来到银行，通过银行监控进一步了解事情的真相。原来，前天晚上，梁先生在家网上购物，发现银行卡里没钱，为了锻炼儿子小梁，便给了

儿子500元钱，让他到小区门口的ATM机去存钱。小梁将500元钱放入存钱窗后，有100元因为褶皱被退回，其他400元被收入到机器中。此时，其实还需要按下存款确认键才算完成操作，而小梁直接离开了。他刚走，那400元钱就从机器里吐出来了。

弄清事情真相后，梁先生对银行工作人员感到十分抱歉，他打电话向对方表示道歉并感谢。

拆卸广告牌时吊臂失稳 承重200吨的大吊车侧翻



承重200吨的大吊车在拆卸10吨重立柱广告牌时侧翻。 记者 唐严 摄

□记者 张寅

本报讯 昨天上午10点多，北仑柴桥往大榭方向穿好高速连接线改造工地内，一辆大吊车的吊臂突然倒下，吊车被拉倒侧翻，操作室内一名操作人员受伤。所幸事发时，吊臂并不是砸向机动车道。

昨天中午11点，记者赶到现场时，大吊车侧翻在路旁，百米长的吊臂躺在穿好高速连接线改造工地内，一个三面的高立柱广告牌翻倒在一旁，现场多根电缆线被扯断。

大吊车侧翻后，前挡风玻璃完全碎裂，从车窗上脱落下来，在车头下，有一顶安全帽被压在下面。

“驾驶员受伤了，被120救护车送去医院，只是受了点轻伤。”几个驻足在现场的目击者向记者表示，驾驶员受伤了，管理人员试图隐瞒。

记者在现场看到，该吊车的操作室外标注“XCMG”——徐州重型机械有限公司制造，而吊车上印有“QAY200”标识。通过网络查询，该款吊车属于汽车吊，最大额定总起重量为200吨。

据了解，在汽车吊分类中，起重量在200吨以上的属于超重型汽车吊。此类汽车吊专门对付大型钢梁、高立柱

广告牌等大家伙。

“这是一起意外，我们也没想到会发生这种事情。”管理人员说，这根高立柱广告牌重约10吨，这辆吊车最大承重200吨，应该说，这辆吊车吊这个广告牌一点问题也没有。事发时，吊臂吊着高立柱广告牌，施工人员切割广告牌底部的钢管，差不多切割了三分之二的时候，广告牌倾斜了。此时，吊臂也随着倾斜了，之后就倒在了地上。停在路边的吊车被拉倒侧翻。

吊车的吊臂刮断了多根电缆线，电力部门第一时间赶到了现场抢修了电路。昨天中午12点多，龙山电力安装公司的现场抢修电力人员向记者表示，这起事故导致穿山村一个5A支线的配电箱断电，在中午12点前，穿山村的电路已临时接到了附近其它配电箱，恢复了正常供电。

昨天下午1点，不少工人赶到现场，对倒下的高立柱广告牌进行电焊切割，并清理被砸碎的广告牌残骸。由于吊车吊臂过长，吊车受损严重，吊臂无法缩回去，工人表示这个拆卸工作技术难度比较大，可能需要点时间。

昨天下午，北仑区城管局向本报表示，这个高立柱广告牌拆卸是广告公司自行负责拆除的。经初步调查，应该是拆卸过程中操作不当，吊臂失稳，导致吊车被掀翻。

采石工被埋 消防队员 徒手刨挖施救

□记者 马涛 通讯员 钱晓

本报讯 昨天凌晨零点47分，在东钱湖旅游度假区梅湖村一采石场内，一名采石工不慎被石块埋压，并困在了采石机下。救援人员接力徒手刨挖了一个多小时，才将被困工人顺利救出。

“现场大小碎石遍地，采石机口还有大小石块准备采下，而被困人员正处于采石机口下，双腿被埋至大腿处，头朝外趴在底下，不得动弹。而此时，在机口处的石块随时可能落下，情况十分危险。”据出警的东钱湖消防大队队员向记者介绍说。

为确保安全，消防队员先用钢板将采石口进行包围，再用液压顶杆进行固定，以防止碎石掉落。1点36分，被困人员情绪开始焦躁激动，消防队员一边稳定伤者情绪，一边清理掉压在被困人员腿上的石块和泥土。

由于采石机口下救援空间狭小，消防队员只能采用接力救援方式，你盯住采石机口是否安全，我徒手刨挖；你挖十分钟马上换我，我挖十分钟马上换你，确保在最佳体力状态下，最快将被困人员救出。

“还有最后一点了，可以把担架拿上来了。”——2点15分，被困人员被成功救出，并吊至地面平台，随后紧急送医。据了解，该被困人员暂无生命危险。事故原因，相关部门还在进一步调查中。

空调外机 挡在邻居窗外 法院判决机主拆除

□记者 殷欣欣 通讯员 冯篔

本报讯 奉化一小区东西相邻的两户人家因为一台中央空调外机打起了官司，近日奉化法院经过审理，最终以被告的空调外机对原告的采光、通风存在较大影响，判决被告拆除空调外机。

2013年12月，吴某向奉化法院起诉其邻居刘某，称刘某在房屋南侧设备平台上装了一台高约1.5米的中央空调外机，导致他家厨房通风、采光受到严重影响，因此要求刘某拆除该空调外机。

奉化法院开庭审理了该案。在开庭过程中，被告方表示，他是按照相关的物业公约来安装空调外机的，空调外机实际上对原告并无影响，因为虽然空调外机看起来正对原告的厨房窗户，但实际两者相距1.86米，原告的通风采光主要来自于上空部位，原告不可能站在窗台正面远眺。而且被告的空调已安装完毕，外机已无法更换。

而原告方则表示从图纸上看空调外机的安装位置与原告的卫生间相距三四十厘米，而距离厨房窗户目测1米，这样的物理距离足以影响采光和通风。另外，空调安装位置是在两侧墙体形成的空腔后半部分，空调运转的声音经两侧墙体反射会产生噪声。

在庭审过程中，双方表示在2013年10月份装修过程中，双方当时为此也协调过，但协调未果，双方无法达成一致意见。为处理此案，承办法官也多次去现场勘查，咨询物业、相关空调安装技术专家的意见。

昨天，奉化法院对该案作出了判决。法院认为不动产的相邻各方，应当按照有利方便生活的精神，正确处理通风、采光等方面的相邻关系。给相邻方造成妨碍或者损失的，应当停止侵害，排除妨碍，赔偿损失。在本案中，被告在其设备平台安装的中央空调外机尺寸明显超过原告的厨房窗户，对原告的采光、通风存在较大影响，影响了原告的正常生活，被告需排除妨碍，即拆除中央空调外机。